

Risposta-id.258 Il modello F non esiste, è citato per mero errore materiale, la documentazione relativa all'offerta tecnica va prodotta con la denominazione di "Allegato F" che dovrà contenere la documentazione di cui al punto 21 del Disciplinare di gara (cfr. pag. 27 e segg.). Il modello D concernente la dichiarazione sul possesso dei requisiti di ordine speciale è disponibile in piattaforma nella sezione relativa alla Documentazione amministrativa della presente gara.

Quesito Id.259 Buonasera, la scrivente pone i seguenti quesiti: 1) a pagina 24 del Disciplinare di gara, punto 6) viene richiesto di allegare anche il CSA timbrato e firmato digitalmente. Può essere solo firmato digitalmente oppure bisogna scansionare il CSA con il timbro e poi firmarlo digitalmente? 2) All'interno della domanda di partecipazione nel capitolo subappalto, viene già richiesto di indicare la percentuale di subappalto e la relativa impresa a cui affidarlo comprensiva di SOA; è un refuso oppure bisogna già indicare l'impresa subappaltatrice? 3) Tutta la documentazione da caricare in piattaforma, va firmata solo digitalmente o anche marcata temporalmente? Distinti saluti

Risposta-id.259 Risposta al quesito: 1) per la presa visione e l'accettazione del CSA basta la sola firma digitale; 2) trattasi di refuso, ai sensi del vigente art. 105 del D. Lgs 50/2016 e ss. mm. e ii., pertanto basta l'indicazione dei lavori o le parti di opere che si intende subappaltare ma non è necessario indicare l'operatore cui andranno affidati; 3) la documentazione da caricare in piattaforma dovrà essere firmata digitalmente, non è richiesta la marcatura temporale.

Prot. 10931 del 24/06/2022

Quesito Id.262 Buonasera è possibile dare in subappalto interamente la categoria OS22, coprendola con la categoria prevalente OG6 classifica V? Cordiali saluti

Risposta-id.262 Buonasera è possibile dare in subappalto interamente la categoria scorporabile OS22 che non è soggetta a qualificazione obbligatoria come riportato al punto 5.2 del Disciplinare di gara (cfr. pag. 6).

Quesito Id.263 Buongiorno, in merito al possesso dei requisiti dell'attestazione SOA per la progettazione, è confermato che basta INDICARE uno studio di progettazione e/o associazione temporanea di professionisti e quindi non costituire obbligatoriamente un Raggruppamento? Distinti saluti

Risposta-id.263 Buongiorno in caso di possesso dei requisiti di attestazione SOA per la progettazione sarà sufficiente indicare che la progettazione è affidata allo staff interno e che l'attestazione per la progettazione sia per categoria OG6 classifica V o superiore e per categoria OS22 classifica III o superiore come indicato al punto 12.1 del Disciplinare di gara (cfr. pag. 11).

Quesito Id.265 Buonasera, Ai fini della dimostrazione dei requisiti richiesti per servizi di ingegneria sono valutabili servizi di verifica della progettazione ai sensi dell'art. 26 del DLgs. 50 2016? Saluti

Risposta-id.265 Buonasera, ai fini della dimostrazione dei requisiti richiesti per servizi di ingegneria non sono valutabili i servizi di verifica della progettazione ai sensi dell'art. 26 del D. Lgs 50/2016.

Quesito Id.267 Buongiorno, Dovrei fare un quesito allegando una tabella, il sistema non me lo permette, posso inviare via pec?

Risposta-id.267 Buongiorno, come riportato al punto 4.2 del Disciplinare di gara (cfr. pag. 4), è possibile formulare quesiti solo attraverso la piattaforma telematica, per difficoltà operative nel caricamento del quesito si può fare riferimento al gestore della piattaforma DigitalPA consultando la sezione dei contatti e/o dell'assistenza tecnica aprendo, eventualmente, un nuovo ticket.